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ATA N.o3.142
Décima Primeira Sessão Ordinária realizada pela Câmara Municipal de Teixeira Soares,

Estado do Paraná, em vinte e dois de abril do ano de dois mil e vinte e quatro. Estiveram presentes os

Vereadores Carlos Alberto Gorte - Presidente, Emerson Vidal dos Santos - Vice-Presidente, Claudinei de

Souza - Primeiro Secretário, Marcelo Acordi - Segundo Secretário, Gerônimo Tasior, Inês Aparecida

Ferreira, José Carlos Damião Portela Sobrinho, José Carlos Salapata e Edson Ror. Constou no Periodo do

Pequeno Expediente: discussão, votação e aprovação da Ata n." 3.140 de Sessão Ordinária e da Ata n."

3.141 de Sessão Extraordinária; Expediente da Presidente do Sindicato dos Servidores Públicos

Municipais de Teixeira Soares requerendo apoio desta Casa.de Leis pata propor ao Executivo Municipal o

reconhecimento do direito do auxílio à alimentação pata os demais servidores que não estão contemplados

na lei de auxílio alimentação; Indicação n." 11124,de autoria dos Vereadores Inês, Carlos e Gerônimo,

indicando ao Prefeito alteração na Lei Municipal n." 1.664 de 2014, a fim de que não apenas os servidores

de 40 horas recebam o auxílio alimentação, mas todos os servidores que tenham que se deslocar da sede

pata o interior do Município no desempenho de suas funções; Indicação n." 12/24, de autoria do Vereador

Gerônimo, indicando ao Prefeito reformas no prédio locado pata a Escola Municipal Madre Rosa Rosato;

Balancete da Câmara referente ao mês de março/2024. Na Ordem do Dia foram deliberadas as Indicações.

Na discussão da Indicação n," 11124manifestaram-se os Vereadores Inês, Gerônimo, Emerson, José

Damião e Carlos. A Indicação n." 11/24 foi aprovada por unanimidade de votos em única discussão e

votação. Na discussão da Indicação n," 12/24 manifestaram-se os Vereadores Gerônimo e Carlos. A

Indicação n." 12/24 foi aprovada por unanimidade de votos em única discussão e votação. Pata o Periodo

do Grande Expediente se inscreveu o Vereador Gerônimo, que falou sentir-se honrado com a presença do

senhor Adriano Levandoski, ex-Presidente desta Câmara Municipal. Salientou que ele sempre colaborou

com o Município através da Receita Federal, e comentou sobre a ajuda recebida pata o Hospital quando

esteve à frente dessa instituição e sobre os dois bazares que tiveram pata a APAE. O Vereador Gerônimo

agradeceu a presença do Adriano e aproveitou pata solicitar recursos pata a ATAI. O Sr. Presidente

agradeceu a presença do ex-Vereador e ex-Presidente desta Casa, agradeceu pelo trabalho realizado, bem

como o trabalho de todos os Vereadores. Nada mais sendo tratado, declarou a sessão encerrada, da al foi

lavrada a presente ata. Esta ata será lida (se necessàrio), discutida e votada na próxi

sendo aprovada será assinada pelos Vereadores que a discutiram e ela vo~p
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